
Défi lecture - le polar 
Un chaton dans la souricière 

 
1-  Remplis la carte d’identité du 

livre. 
 
Titre : …………………………………………………………………………… 
Auteur : ………………………………………………………………………… 
Editeur : …………………………………………………………………… 
Nombre de pages : ……………………………………………… 
 
 

2-  Coche la bonne réponse. 
 
Combien y a-t-il de chatons dans la portée de 
Minouche? 
        □ deux        □ trois        □ quatre 
 
Dans quelle marque de voiture est emmené le 
professeur? 
      □ une Renault       □ une Citroën   □ une Mercedes 
 
Comment s’appelle le professeur assassiné? 
   □ Golstein     □ Ludovic            □ Roger  
 
 

3-  Réponds aux questions suivantes. 
 
Pourquoi les parents de Ludovic ne veulent-ils pas 
garder tous les chatons? …………………………………………………………………………  
…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
Que fait Lou pour empêcher les voleurs de s’enfuir ? 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
Comment s’appellent les deux hommes qui gardent Lou  
prisonnière? …………………………………………………………………………………………………………  
 
Comment Lou arrive t-elle à prévenir la police de 
l’endroit où elle se trouve? ……………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
Pourquoi les gangsters ont-ils tué le professeur?   
…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
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Défi lecture - le polar 

Un chaton dans la souricière 
 
 

1-  Remplis la carte d’identité du livre. 
 
Titre : Un chaton dans la souricière  
Auteur : Michel Piquemal 
Editeur : Syros, coll. souris noire  
Nombre de pages : 29 pages  
 

2-  Coche la bonne réponse. 
 
Combien y a-t-il de chatons dans la portée de 
Minouche? 
        □ deux        □ trois        □ quatre 
 
Dans quelle marque de voiture est emmené le 
professeur? 
      □ une Renault       □ une Citroën   □ une Mercedes 
 
Comment s’appelle le professeur assassiné? 
   □ Golstein     □ Ludovic            □ Roger  
 

3-  Réponds aux questions suivantes. 
 
Pourquoi les parents de Ludovic ne veulent-ils pas 
garder tous les chatons? Parce qu’ils ont déjà trop 
d’animaux : un chien, deux chats, une tortue, douze  
poissons rouges. 
 
Que fait Lou pour empêcher les voleurs de s’enfuir ? 
Elle dégonfle les pneus du fourgon.  
 
Comment s’appellent les deux hommes qui gardent Lou  
prisonnière? Pierrot et Roger. 
 
Comment Lou arrive t-elle à prévenir la police de 
l’endroit où elle se trouve? Elle attache un message 
au dos du chaton et le glisse dans le vide-ordure.  
 
Pourquoi les gangsters ont-ils tué le professeur? 
Pour voler son invention et le donner à un pays 
étranger.    

/4  

Prénom :……………………………… 

/1  

/1  

/1  

/1  

/1  

/1  

/2  

/2  

Total des points  :  /14  


